

## Bestuur Cultuurraad

Braembib Schoten, 12 oktober 2023, 20u

---

### Aanwezig/verontschuldigd

|               |           |                 |
|---------------|-----------|-----------------|
| Van Eynde     | Tony      | Verontschuldigd |
| Rombouts      | Hilde     |                 |
| Lemmens       | Marianne  |                 |
| Van den Bergh | Bart      |                 |
| Pycke         | Ann       |                 |
| Janssens      | Magda     |                 |
| Verhulst      | Luc       |                 |
| Bresseleers   | Gie       |                 |
| Dörflinger    | Simone    | Verontschuldigd |
| Fabry         | Rachel    | Verontschuldigd |
| Klima         | Charlotte |                 |
| Jespers       | Vincent   |                 |
| Adriaenssens  | An        | Op uitnodiging  |
| Enna          | Patrizia  | Op uitnodiging  |
| Deman         | Niko      | Op uitnodiging  |
| Anthonis      | Veerle    | Op uitnodiging  |

---

### Agenda

- 1. Mededeling schepen Charlotte Klima**
- 2. Goedkeuring vorig verslag (5 september 2023)**
- 3. Samenstelling cultuurraad**
  - Kandidaten
  - Werkwijze
- 4. Zomermuziekavonden**
  - Evaluatie 2023
  - Vooruitblik 2024 en rol van cultuurraad
- 5. Opvolging adviezen**
  - Memorandum 2024
  - Proactief advies
- 6. Algemene vergadering cultuurraad**
  - Donderdag 7 december 2023 in De Kaekelaar
  - Lancering Cultuurprijs
  - Praktische afspraken
- 7. Cultuurprojecten**
  - Subsidies socio-culturele verenigingen
  - Inhouding kunstwerk in openbare ruimte
- 8. Varia**
  - Informatieavond verenigingen: terugblik
  - Overkoepelende adviesraad: 17 oktober 2023
  - Datum volgende cultuurraad

## Verslag

### 1. Mededeling schepen Charlotte Klima

Charlotte Klima kondigt officieel aan dat zij vanaf 1 december 2023 stopt als schepen. De opvolger is nog niet bekend, die wordt gekozen in de loop van november.

### 2. Goedkeuring vorig verslag (5 september 2023)

Bestuurslid Ann Pycke verduidelijkt dat haar bedenking over aanwezig zijn die minder helpen op de zomermuziekavonden betrekking heeft op de samenwerking met verenigingen. Verder geen vragen of opmerkingen.

### 3. Samenstelling cultuurraad

#### Patrick Beauquesne

Bijkomend voorstel: Cinema Cabrio ook uitsluiten voor subsidies (werkjaar 2022).

#### Jef Boex

Geen verder nieuws.

#### Jan Gielen

Geen verder nieuws.

#### Yves Sysmans

Motivatie kandidatuur:

*“Ik hoop dat ik met mijn ervaring bij de Harmonie Sinte-Cecilia, Schoten Zingt, Hello! Schoten, de Superfietsen, Red White Legends, etc. kan bijdragen tot een verdere samenwerking tussen de verschillende socio-culturele verenigingen in Schoten. Tevens streef ik ernaar m'n steentje te kunnen bijdragen in de communicatie tussen gemeente en de verenigingen. Wat niet altijd even evident is ...*

*Naast mijn praktijkervaring als verenigingsmens, denk ik dat mijn beroepservaring (met een 12.000-tal klanten) wel kan terugplooiën op de nodige communicatieve vaardigheden om een brug te kunnen slaan tussen mensen met diverse interesses en ideeën. Een gezonde consensus vinden is daarbij cruciaal.*

*En last but not least vermoed ik dat nieuw bloed in de Schotense Cultuurraad welkom is en dat uiteraard met zéér veel respect voor de vele voorgangers.”*

#### Werkwijze

Communicatie naar kandidaten wordt momenteel voorbereid. Nadien volgt de stemming.

#### Penningmeester

Bestuurslid Ann Pycke wordt met vertrouwen van het bestuur van de cultuurraad verkozen. Zij neemt samen met voorzitter Bart Van den Bergh contact op met de oud-bestuursleden om de financiële overdracht van de raad in orde te brengen.

## **4. Zomermuziekavonden**

### 4.1. Evaluatie 2023

Zie verslag vorige vergadering. Eind oktober volgt er nog een overleg met verenigingen die kwamen helpen: Arti Shock en Folklore Ensemble Schoten. Voor cultuurraad zullen Bart Van den Bergh (voorzitter) en Luc Verhulst (barverantwoordelijke) aanwezig zijn.

Uitbetaling aan verenigingen die kwamen helpen dient nog te gebeuren.

We missen in totaal 46 herbruikbepers. Tekorten worden aangerekend aan 2,5 euro per stuk, het gaat dus voor de cultuurraad om een rekening van 115 euro. Nog te betalen.

➔ Volgend jaar: waarborgsysteem/inzamelpunt voorzien

### 4.2. Vooruitblik 2024 en rol van cultuurraad

#### Vlaanderen Feest

Zaterdag 6 juli 2024 in De Kaekelaar

#### Zomermuziekavonden

Zondag 21 juli 2024

Donderdag 25 juli 2024

Donderdag 1 augustus 2024

Donderdag 8 augustus 2024

Donderdag 15 augustus 2024 (weinig animo bij cultuurraad om op deze dag te organiseren)

Suggesties:

- Podium aan de Valkentoren: podium draaien t.o.v. afgelopen zomer
- Elektriciteitskast in de Valkentoren moet vrij blijven
- Terrein achter zomertent wellicht onhaalbaar: slot Hello!Schoten op 19 juli
- Voorstel voor dezelfde locatie als afgelopen zomer: OK
- Marianne Lemmens haar materiaal is verdwenen: inventaris van spullen opstellen
- Wat met de inkomsten voor de raad?
- Luc Verhulst kondigt aan de rol van barverantwoordelijke in 2024 niet meer op te nemen

#### ZomerKUS

Zaterdag 27 en zondag 28 juli 2024: kleine ZomerKUS

#### Autocinema

Donderdag 22 augustus 2024

#### Klassieke Week

Zaterdag 24 t.e.m. donderdag 29 augustus 2024 op verschillende locaties

Eventueel geen Klassieke Week, maar Klassiek Weekend: wordt onderzocht

#### Opening Cultuurseizoen

Zondag 8 september 2024: Kunstenmarkt op en rond Sint-Cordulaplein

## 5. Opvolging adviezen

### 5.1. Memorandum 2024

Een aanzet is geschreven en gedeeld in Google Drive door de leden van de werkgroep. Het nieuwe memorandum van Raad voor Personen met een Handicap (RPH) werd bezorgd aan de bestuursleden van de cultuurraad als voorbeeld. De werkgroep gaat een nieuwe datum voor samenkomst plannen.

### 5.2. Straatnamen (extra toegevoegd, advies vragen via mail?)

Op het college van 31 augustus 2023 besliste het college om 3 nieuwe straatnamen op te starten in Schoten: Site Brechtsebaan 255, Cogelspark en Doorsteek Paalstraat - Parking 't Ven. Meer info wordt bezorgd en bestuursleden geven hierover feedback via mail.

### 5.3. Proactief advies

Vraag van Bart Van den Bergh: te weinig stockageruimte is een groot probleem voor heel wat Schotense verenigingen. Kan er vanuit de gemeente extra ruimte worden voorzien? Schepen Charlotte Klima erkent dat dit een groot probleem is, maar heeft ook niet meteen zicht op een pasklare oplossing

## 6. Algemene vergadering cultuurraad

- Donderdag 7 december 2023 in De Kaekelaar
- Lancering Cultuurprijs
  - o Procedure voor uitreiking was niet meer haalbaar om tijdig te organiseren
  - o Alternatief: officiële lancering van de nieuwe cultuurprijs op 7 december
  - o Communicatiedienst werkt promomateriaal uit: herkenbaar beeld dat aanspreekt
  - o Affiches, flyers, website, sociale media, Info Schoten, Bode van Schoten,...
- Timing: tot eind januari 2024 openstellen, in mei/juni 2024 uitreiking prijs
- Praktische afspraken
  - o Planning voor de avond?
  - o Uitnodigingen? Via mail
  - o Wie doet wat?
  - o Voorstel Bart: drankje bij ontvangst door cultuurraad, receptie nadien door Foyer
    - 1 bonnetje per persoon vanuit CR
    - Eventueel enkele hapjes te voorzien door CR
  - o Voorstel Hilde: vormingsmoment of lezing? (zie verslag vorige cultuurraad)
    - Gastspreker: Walter Van Wouwe
    - Hilde bezorgt contactgegevens
  - o Idee: Mentimeter
    - Verenigingen bevragen over stellingen die in memorandum aan bod zullen komen

## 7. Cultuurprojecten

### 7.1. Subsidies socio-culturele verenigingen

- Deadline voor indiening werd verlengd tot eind augustus
- Secretaris Vincent Jaspers kijkt nieuwe inzendingen na
- Definitieve lijst voorleggen op cultuurraad:
  - o Nog steeds heel wat verenigingen die niet hebben ingediend
  - o Communicatie verloopt via contactgegevens in verenigingendatabank
  - o Gegevens moet je zelf als vereniging actueel houden!
  - o Definitieve berekening pas later mogelijk
  - o Ontbreken nog vanuit bestuur CR: Koningshofconcerten (Hilde Rombouts)
- In december 2023 volgt de uitbetaling aan de verenigingen

Bevestiging: de cultuurraad kan zelf aan de slag gaan met het subsidiereglement. Eerste stap: aanzet voor nieuw reglement schrijven op basis van feedback werkgroep. Nadien terugkoppeling op de cultuurraad.

### 7.2. Inhoudiging kunstwerk in openbare ruimte

Vorbereidingen zijn volop bezig. Het kunstwerk wordt tijdens de herfstvakantie geplaatst op het rondpunt van de Churchillaan en Kasteeldreef.

De inhoudiging staat gepland op zaterdag 18 november 2023 om 15 uur. De bestuursleden van de cultuurraad ontvangen hiervoor nog een uitnodiging. Nadien zal er in de bibliotheek een expo te bezichtigen zijn met achtergrondinfo over het kunstwerk.

## **8. Varia**

### 8.1. Informatieavond verenigingen: terugblik

De presentatie van deze informatieavond werd bezorgd aan de bestuursleden van de cultuurraad.

### 8.2. Overkoepelende adviesraad: 17 oktober 2023

Overkoepelende adviesraad op 17 oktober 2023 om 20 uur in het Kasteel van Schoten met als thema 'verkiezingen'. We zijn dan 1 jaar voor de gemeenteraadsverkiezingen en bespreken graag onderwerpen zoals;

- Erkenning verenigingen
- Memoranda
- Debatavond(en)
- Inspraak in het nieuwe beleidsplan
- ...

Delegatie van twee afgevaardigden vanuit cultuurraad: Ann Pycke en Bart Van den Bergh.

### 8.3. Datum volgende cultuurraad

We sturen een doodle rond om de datum voor de volgende cultuurraad te bepalen. Vanaf 2024 zijn de bestuursleden voorstander om opnieuw een vaste termijn en dag te hanteren (bijvoorbeeld elke tweede woensdag van de maand).

### 8.4. Varia

Luc Verhulst zou in de toekomst graag een samenwerking tussen Willemsfonds en Davidsfonds op poten zetten. Hilde Rombouts, vertegenwoordiger van Davidsfonds, staat hier zeker voor open.

Hilde Rombouts geeft mee dat het Davidsfonds ook dit jaar een tweedehandsboekenmarkt organiseert. Datum en plaats van afspraak: zaterdag 4 en zondag 5 november in Campus Kajeer.

Ann Pycke vraagt waar het schilderij van Eddy De Vos naartoe is. Dit werd tijdelijk weggezet voor de expo van Mario De Munck in de foyer van De Kaekelaar, maar krijgt nadien opnieuw een plek.

Schepen Charlotte Klima laat weten dat het bestuur van het cultuurcentrum ook afgevaardigden stuurt naar de overkoepelende adviesraad. Zij gaan ook een memorandum schrijven.